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A C T A  
REUNIÓ DE JUNTA 
AFA Escola Pere IV 

2021/2023 
 
Acta núm.: 13 
Caràcter: Ordinària 
Data: 17 de gener de 2023 
Hora inici: 19  hores 
Hora final: 19:35 hores 
Lloc: Telemàtica via Google Meet 
 
 
ASSISTENTS: 
 
Presidenta: Olga Torras 
 
Vicepresidenta: Maria Rosa Gili 
 
Tresorer: Lázaro Quintana 
 
Secretari: David García  

 
Vocal de Festes: Esther Díaz 
Vocal Temps de Trobades i Biblioteca: Nuria Ferrer 
Vocal de Pedagògica (en funcions): Raquel de Haro 
Vocal d’Extraescolars: Maria Casal i Elisa Herrero 
Vocal de Barri i Camins Escolars: Ramon Maria Altissent 
Vocal de Menjador: Carme Gil 
 
EXCUSEN LA SEVA ABSÈNCIA: 
 
Vocal de Lleure en Família: Sergi Martín 
Vocal de Comunicació: Josep Maria Dempere 
Vocal de Diversitat: Marta Romero 
Vocal de Casals i Colònies: Elitza Ananieva 
 
ALTRES ASSISTENTS: 
 
Membres de les famílies: Aritz Akpan, Jorge Jiménez, Sara Hernández 
 
 
ORDRE DEL DIA 
 
1. Aprovació de l’acta anterior 
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2. Precs i preguntes 
 

DESENVOLUPAMENT DE LA SESSIÓ 
 
1. Aprovació de l’acta anterior 

 
S’aprova per unanimitat l’acta de la reunió de la Junta anterior amb data 
21 de desembre de 2022.  
 
 

2. Precs i preguntes 
 

El vocal de Barris i Camins Escolars comenta que després de llegir l’acta de 
la reunió anterior a la que no va poder assistir, li agradaria comentar que un 
dels aspectes que ell considera més positiu de la nova loteria La Dooble, és 
que el pagament de premis i la seva gestió és molt més senzilla. 

El tresorer pregunta quina és la previsió de despesa per Carnestoltes i la vocal 
de festes li diu que encara no la té, però que de moment pot avançar que el 
lloguer del camió costarà uns 250 € aproximadament. La resta de despeses 
no les podrà confirmar fins que gairebé no passi Carnestoltes, però que 
conten amb el pressupost que tenen assignat per aquesta festa. 

La vocal de Festes també comenta que encara no tenen data per la venda de 
material per les disfresses, però que esperen fer-ho la setmana següent i que 
la seva previsió és que es venguin uns 250-300 kits, tenint en compte que 
després de la pandèmia i haver estat dos anys sense fer Carnestoltes, és més 
difícil fer una previsió. També diu que a la secretaria de l’AFA hi ha un exemple 
de la disfressa d’aquest any. 

La vocal de Temps de trobades i Biblioteca comenta que dues mares han 
contactat amb ella per fer futures xerrades, tot i que ella és una mica reticent 
perquè depenent de com es gestioni, sembla que es dona més prioritat a una 
família que a una altra quan es decideixin fer xerrades. La vocal de Festes 
comenta que les famílies podrien fer xerrades sempre i quan aquestes fossin 
de caràcter voluntari, perquè cap família de l’AFA por percebre cap 
remuneració per qualsevol tasca que es faci. 

El vocal de Barris i Camins Escolars comenta que si algú pot assistir a les 
reunions de la Coordinadora per l’Educació pública del Poblenou que ho 
comenti, perquè ell no pot assistir ara per motius personals. 

La vocal de Festes pregunta si han sortit famílies voluntàries per portar la 
Comissió d’Extraescolars a partir de les properes eleccions i les vocals 
d’extraescolars comenten que sí han sortit algunes persones voluntàries i que 
tindran una reunió la propera setmana per parlar amb elles. 
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Finalment, el tresorer pregunta qui feia la sol.licitud d’inclusiva per a 
extraescolars i se li respon que ho feia la vocal de Diversitat. 

 

Pròxima Junta: 22 de febrer del 2023 a les 19:00 h. 

 

ACORDS 
 
1. S’aprova per unanimitat l’acta de la reunió de Junta anterior amb data 21 
de desembre de 2022. 
 
 
La Presidenta aixeca la sessió, de la qual, com a Secretari, n’estenc aquesta 
acta. 

 
La Presidenta     El Secretari 
                                                                    
 
 
Olga Torres      David García  


